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1. Safety and Regulations
1.1 General

IMPORTANT
READ CAREFULLY BEFORE USE
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

Intended Use
This garden product is only intended for lawn mowing, 
automatically cutting garden grass at any time of the 
day. Any usage beyond the intended purpose may pose 
hazards, potentially causing harm to individuals and/
or damage to property. It is imperative to adhere strictly 
to the specified guidelines to ensure safety and prevent 
accidents.

Not Intended Use
This garden product is not intended for use by children 
or persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and knowledge, 
unless they have been given supervision or instruction 
concerning the use of the product by a person responsible 
for their safety.

Improper use encompasses, but is not limited to, 
transporting people, children, or animals on the machine; 
being transported by the machine; using the machine to 
pull or push loads; and employing the machine for cutting 
non-grass vegetation.    

Residual risks- Wear protective gloves and eye goggles 
when conducting maintenance or replacing the blades in 
case of injuries.

Do not extend the cable between the power supply unit 
and charging station.

WARNING
- Do not touch hazardous moving parts before they 
have come to a complete stop.
- Keep the power cable, power supply unit, 
extension cord and all other electric cables which 
do not belong to the product outside the cutting 
area to maintain their distance from hazardous 
moving parts and prevent damage to cables which 
may come into contact with live parts. There is a 
risk of injury of death for operator or bystanders if 
the instructions in the manual are not obeyed.
-  Automatic lawn mower! Keep away from the 
machine! Children must be supervised!
-  Save all warnings and instructions for future 
reference.    
-  Read all safety warnings, instructions, illustrations 
and specifications  provided with this product. 
Failure to follow all instructions listed below may 
result in electric shock, fire and/or serious injury.   

1.2 General Safety Instructions
Work area safety   
A. Do not operate machines in explosive atmospheres, 
such as in the presence of flammable liquids, gases or 
dust. Machines create sparks which may ignite the dust or 
fumes. 

B. Read the instructions carefully. Be familiar with the 
controls and the proper use of the machine.

C. Never allow people unfamiliar with these instructions or 
children to use the machine. Local regulations may restrict 
the age of the operator.

D. The operator or user is responsible for accidents or 
hazards occurring to other people or their property.

Electrical safety   
A. Mains plugs must match the outlet. Never modify 
the plug in any way. Do not use any charger plugs with 
earthed (grounded) devices. Unmodified plugs and 
matching outlets will reduce risk of electric shock.   

B. Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, 
such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is 
an increased risk of electric shock if your body is earthed 
or grounded.   

C. Do not abuse power cords. Never use the power cord 
for carrying, pulling or unplugging a device. Keep power 
cords away from heat, oil, sharp edges or moving parts. 
Damaged or entangled power cords increase the risk of 
electric shock. 

D. If it is unavoidable to operate a mains-powered device 
in a damp location, use a residual current device (RCD) 
protected supply. The use of an RCD reduces the risk of 
electric shock. 

E. Ensure the correct installation of the automatic 
perimeter delineation system as instructed.

F. Periodically inspect the area where the machine is to be 
used, and remove all stones, sticks, wires, bones and other 
obstacles.

G. Check the blades, blade bolts and cutter assembly 
regularly for wear or damage Replace worn or damaged 
blades and bolts in sets to preserve balance.

H. On multi-spindle machines, take care as rotating one 
blade can cause other blades to rotate.

Personal safety   
A. Do not allow persons unfamiliar with the machine or 
these instructions to operate the machine. Machines are 
dangerous in the hands of untrained users.   

B. Stay alert, watch what you are doing and use common 
sense when operating the machine. Do not use the machine 
while you are tired or under the influence of drugs, alcohol 
or medication. A moment of inattention while operating the 
machine may result in serious personal injury.   
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C. Remove any adjusting key or wrench before operating the 
machine. A wrench or a key left attached to a rotating part of 
the machine may result in personal injury.   

D. When controlling the machine manually, keep proper 
footing and balance at all times. This enables better 
control of the machine in unexpected situations.   

E. Do not let familiarity gained from frequent use of 
machines allow you to become complacent and ignore 
machine safety principles. A careless action can cause  
severe injury within a fraction of a second. 

Machine use and care   
A. Disconnect the plug from the power source and/or 
remove the battery pack (if detachable) from the machine 
or other devices before making any adjustments, changing 
accessories, or storing. Such preventive safety measures 
reduce the risk of unintended starting.   

B. Maintain machines and accessories. Check for 
misalignment or binding of moving parts, breakage 
of parts and any other condition that may affect the 
machine’s operation. If damaged, have the machine 
repaired before use. Many accidents are caused by poorly 
maintained machines and accessories.    

C. Use the machine and accessories in accordance 
with these instructions, taking into account the working 
conditions and the work to be performed. Use of the 
machine for operations different from those intended could 
result in a hazardous situation.   

D. Never operate the machine with defective guards, or 
without safety devices. 

E. Do not put hands or feet near or under rotating parts. 
Keep clear of the discharge opening at all times.

F. Never pick up or carry an machine while the motor is 
running.

G. Activate device lock/Set into "LOCK" to the machine
- before clearing a blockage;
- before checking, cleaning or working on the machine.

H. Do not leave the machine to operate unattended if you 
know that there are pets, children or people in the vicinity.

Service   
A. Have your machine serviced by a qualified repair 
person using only identical  replacement parts. This will 
ensure that the safety of the machine is maintained. 

B. Keep all nuts, bolts, and screws tight to ensure the 
machine is in safe working condition.

C. Check the grass catcher frequently for wear or 
deterioration.

D. Replace worn or damaged parts for safety.

E. Ensure that correct blades are replaced.

F. Ensure that batteries are charged using the correct 
charger recommended by the manufacturer. Incorrect use 
may result in electric shock, overheating or leakage of 
corrosive liquid from the battery.

G. In the event of leakage of electrolyte flush with water/
neutralizing agent, seek medical help if it comes into 
contact with the eyes, etc.

H. Servicing of the machine should be according to 
manufacturers’ instructions.

BATTERY tool use and care
A. Recharge only with the charger specified by the 
manufacturer. A charger that is suitable for one type of 
BATTERY pack may create a risk of fire when used with 
another BATTERY pack.

B. Only use power tools with specifically designated 
BATTERY packs. Use of any other BATTERY packs may 
create a risk of injury and fire.

C. When BATTERY pack is not in use, keep it away from 
other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails, 
screws or other small metal objects, that can make a 
connection from one terminal to another. Shorting the 
BATTERY terminals together may cause burns or a fire.

D. Under abusive conditions, liquid may be ejected from 
the BATTERY; avoid contact. If contact accidentally occurs, 
flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek 
medical help. Liquid ejected from the BATTERY may cause 
irritation or burns.

E. Do not use a BATTERY pack or tool that is damaged 
or modified. Damaged or modified batteries may exhibit 
unpredictable behaviour resulting in fire, EXPLOSION or 
risk of injury.

F. Do not expose a BATTERY pack or tool to fire or 
excessive temperature. Exposure to fire or temperature 
above 130 °C may cause explosion. 

G. Follow all charging instructions and do not charge the 
BATTERY pack or tool outside the temperature range 
specified in the instructions. Charging improperly or at 
temperatures outside the specified range may damage the 
BATTERY and increase the risk of fire.

1.3 Safety Instructions for Installation
A. Do not install the charging station, including any 
accessory, at a location that is below, or within 24 inch. 
from, any combustible material. In case of malfunction, 
heating of the charging station and the power supply may 
occur and create a potential risk of fire. 

B. Do not put the power supply at a height where there is 
a risk it can be put in water. Do not put the power supply 
on the ground.  

C. Do not encapsulate the power supply. Condensed 
water can harm the power supply and increase the risk of 
electrical shock.  

D. Applicable to USA/Canada. If power supply is installed 
outdoors: Risk of Electric Shock. Install only to a covered 
Class A GFCI receptacle (RCD) with a weatherproof 
enclosure and access to insert or remove the attachment 
plug cover.
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E. Do not install the charging station where there is a risk 
of standing water. 

1.4 Safety Instructions for Daily 
Operation  
A. Keep your hands and feet away from the rotating 
blades. Do not put your hands or feet near or below the 
product when it is set to ON. 

B. Use the park mode or set the product to OFF when 
persons, especially children or animals are in the work 
area.

C. Make sure that there are no objects such as stones, 
branches, tools or toys on the lawn. The blades can be 
damaged if they hit an object. 

D. Do not lift the product or move it when it is set to ON.  

E. Do not let the product collide with persons or animals. If 
a person or animal comes in the way of the product, stop 
the product immediately. 

F. Do not put objects on top of the product or the charging 
station.

G. Do not use the product if the STOP button does not 
work. 

H. Always set the product to OFF when it is not in 
operation. 

I. Do not use the product and a pop-up sprinkler at the 
same time. Use the Schedule function at the same time. 

J. Do not let the product operate when there is standing 
water in the work area, such as an area with pools of water 
formed by heavy rain.

1.5 Safety Instruction for Maintenance
A. Set the product to OFF when you do maintenance on 
the product.  

B. Do not use a high-pressure washing machine to clean 
the product. Do not use solvents to clean the product. 

C. Disconnect the plug from the charging station before 
you clean or do maintenance on the charging station. 

1.6 Battery Safety
Lithium-ion batteries can explode or cause fire if 
disassembled, short-circuited, or exposed to water, 
fire, or high temperatures. Handle carefully and do not 
dismantle or open the battery or use any type of electrical/
mechanical abuse. Avoid storage in direct sunlight. 

2. Symbols and Decals
These symbols can be found on the product. Please read 
them carefully. 

WARNING: Read the user instructions before 
operating the product.

WARNING: Disable the product before working 
on or lifting the machine.
Never touch the rotating blade.

WARNING: Keep a safe distance from the 
machine when operating. Keep other persons 
out of the danger area.

WARNING: Do not ride on the machine. 

Use a detachable power supply as defined on 
the rating label next to the symbol.

CE conformity mark. 

55
Sound power level, determined by European 
outdoor noise directive. 

Do not dispose this product as normal household 
waste. Ensure that the product is recycled in 
accordance with local legal requirements. 

Class III

DC

Symbols on batte ry pack

Read the user instructions.

Do not discard the battery into fire and do not 
expose the battery to a heat source. 
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Do not immerse the battery into water. 

Li-ion
Recyclable mark.

Li-ion

Do not dispose this battery pack as normal 
household waste. Ensure that the battery pack 
is recycled in accordance with local  legal 
requirements. 

Symbols on charger

Read the user instructions.

T3.15A
Replace with fuse in accordance with rating.

T2A
Replace with fuse in accordance with rating.

Class II construction. 

Do not discard the battery as unsorted waste. 
Send it to separate collection facilities for 
recovery and recycling in accordance with 
local legal requirements. 

Symbols on battery pack

Power on/off

START
Start button

HOME
Home button

OK
Ok button

PIN code setting 

Times setting 

Bluetooth

Wi-Fi 
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3. Contents and Specification
3.1 Box Contents

3.2 Parts and Functions
Top View

Robotic 
Lawn Mower 

Charging Station Charger 

Blades
3+6 pcs 

(3pcs in the 
machine)

Screws 
3+6 pcs 

(3pcs in the 
machine) 

Nails 6 pcs

Bottom View

NOTE
- Do not immerse the machine in water, as this may damage 
the components and void the warranty within the specified 
period. 

A - Collision Bumper: In the absence of visual positioning, 
the collision bumper can guarantee the normal functioning 
of the machine. 

B - Charging Electrodes: The machine's charging 
electrodes connect to those of the charging station in order 
to recharge the machine's battery.  

C - Monocular Camera: The Al-assisted monocular camera 
enables the mower to identify boundaries, as well as 
detect and avoid obstacles.

D - Rotary Button: Rotate the button manually to adjust the 
optimal grass cutting height.  

E - Control Panel: The control panel is used to power the 
machine on and off, command it to start or return, and 
perform other functions.  

F - STOP Button: Press to halt the machine in an 
emergency situation. 

G - Rain Sensor: The rain sensor is capable of detecting 
rain, allowing the machine to automatically return to the 
charging station to avoid precipitation based on the user's 
settings.  

H - Handle Bar: Comfort grip handle.

I - Battery Compartment: Storage for the battery. 

J - Drive Wheels: Wheels with excellent off-road 
capabilities.  

K - Rotating Cutting Plate: Blades for trimming the lawn 
when the machine is in operation.  

L - Spinner Wheel: Rotate to avoid obstacles. 

F 

H 

G 
E

D

C

B 
A 

L 

K

I 

J
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3.3 Specifications

SUNSEEKER MODEL V1 (RMV300E20V)

Wireless / boundary free

 Monocular

300 sqm

20-50

16 cm

Y

Y

LED

Y

APP & keypad display

Y

Y

15°/ 27%

IPX5

IP67

Lithium 2 Ah

1 A

55 dB (A)

Y

Y

Y

Y

516*323*227 mm

CE,RED,NB,LVD,CB 

6.7 kg

2402-2480MHz,6.44dBM

2412-2472MHz,16.74dBM

2402-2480MHz,7.67dBM

1 pc (CB09A)

1 pc (CGF251E)

TECHNICAL SPECIFICATION

Boundary wire

Camera

Suitable for area up to sqm

Cutting height min/max in mm

Cutting width

Float cutting

Vslam

Display

APP /Wifi / Bluetooth

User interface

FOTA

Working schedule

Max slope

Water-proof (machine)

Water-proof (charger)

Battery type

Charger output

Sound power level

PIN code

Lift & tilt sensor

Rain sensor

Geomagnetic sensor

Robot dimensions

Certificates

Net weight

FREQUENCY BAND AND POWER (For Robotic Lawn Mower)

BLE

WIFI

FREQUENCY BAND AND POWER (For Charging Station)

BLE

STANDARD ACCESSORIES

Charge base

Charger
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4. Installation
Combined with VSLAM and Vison Al System, the robot can perform positioning and navigation tasks in all scenarios. 
including complex environments, always ensuring high-quality lawn maintenance.

Sunseeker's combination of advanced hardware and software (inteligent algorithms) significantly improves the mower's 
envronment recognition, positioning accuracy, and work performance. Mirroring a human brain, Sunseeker's advanced 
algorithms can process information gathered from VSLAM (Visual Simultaneous Localization and Mapping) and 
odometers, to optimize the method of environment recognition under all sorts of conditions.

A.  Find a location to install the charging station

B.  Install the charging station

C. Charge and activate the mower

D.  Start to mow

For a better experience, we recommend installing the app. Refer to 4.4 App Connection for details.

Note: 
If you choose not to use the app, please calibrate the machine's time before mowing the lawn.
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4.1 Preparations
Prepare the lawn 
A. Clear away any debris, piles of leaves, toys, wires, 
stones, or other obstacles as well as withered grass. Cut 
all grass on the lawn to less than 5cm before using the 
robotic mower. 

<5cm

B. Total lawn size is up to 300 sqm.

Lawn size

C. The narrow passage should be greater than 0.6m.

0.6

D. The maximum slope angle is 15°.

���

��

��

4.2 Install the Charging Station
Find a proper location
A. Install the charging station on an open area with a flat 
ground with Wifi covered.

B. Clear away tall grass which should be cut off to 5cm 
around the charging station and fallen leaves on the 
charging station.

<5cm >5cm

C. The charging station is within 6 m of the power source.

D. There is no strong magnet around the charging station.

Location of the charging station
A. The charging station can be placed along the edge 
inside the lawn, but cannot be placed outside the lawn.

1 m

180° 

22

22

B. Within a 1-meter radius of the charging station, there 
must be no tall grass, tree branches or other obstacles that 
may cause the robot to fail in returning to the station.

1 m
22

180° 
No Obstacles

1 m 180°
22
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No-go zone set up
When the lawn boundary is challenging to discern visually, 
it is recommended to use the fence. For example, places 
like the following: 

Condition:

1. Flower beds and other areas that need to be protected;

2. Large hole in the lawn area;

3. Edges covered with grass, with cliffs and lakes under 
the grass;

4. Adjacent lawns with no border;

5. Slopes higher than 27% (15°).

Neighbor Neighbor

27%/15°

5cm

Install the charging station  
A. Nail the charging station with pegs.  

B. Connect the power charger and wire to the power 
supply. If there is a certain distance from the charging 
station and the power supply, fix the charging wire 
properly on the ground and wall to ensure a safe operation.

4.3 Charge and Activate the Mower
Charge the mower
Push the mower ① into the charging station ② with the 
charging electrodes connecting properly. The green light 
on the charging station flashing indicates normal charging.

22

11

Activate the mower
A. Long press the power on button and enter the 
password. The default PIN code is "0000". Press OK each 
time you enter 0 to complete the setting process. 

B. If you want to change the password, refer to 5.2 Change 
the PIN code.
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WARNING
- DO NOT charge if the machine, the charger, the 
charging station, or the power socket is damaged. 
- DO NOT charge the mower when the temperature 
is below 3±3°C (32±10°F), or above 57±3°C 
(129±10°F). When the temperature limit is exceeded, 
the battery will not charge. 
- Immediately stop charging if an abnormal smell, 
sound, or light appears. 
- Avoid charging near flammable or explosive 
materials

ROBOTIC LAWNMOWER
RMV300E20V

552401168000XX00000001SN:
01/2024Manufacturing date:

Made in PRC
Fabriqué en PRC
Hergestellt in PRC

MANUAL

n0: 3000/min
Ø 16 cm  
20V IPX5
SUNSEEKER INTELLIGENT TECHNOLOGY SE
THEODORSTRAßE 41M1 D-22761 HAMBURG

6,73 kg

4.4 App Connection
A. Make sure that the machine is on the charging station 
and being charged properly. 

B. Scan the QR code to download the Robotic Mower app, 
or search for "Robotic Mower" in the Google Play 
Store (Android) or the Apple App Store (iOS) to set up 
successfully.  

iOS Android
C. Create a new account and sign in. Turn on your phone’s 
Bluetooth and Wi-Fi. Scan the machine’s SN QR code to 
add your robotic lawn mower. After pairing successfully, 
enter the default machine password 0000. Passwords can 
be changed on the phone. 

D. Configure your Wi-Fi for the machine in the App. 

The machine needs to be connected to the same Wi-Fi 
as your mobile phone. Enter your home WiFi name and 
password. 

E. Connect to the Wi-Fi. After successfully connecting to 
Wi-Fi, the Wi-Fi icon on the robot and APP will light up.

F. Name your robot. 

NOTE
- When necessary, the app will request access to Bluetooth 
and Wi-Fi networking, to ensure proper setup and future 
functionality, grant access to these features.

4.5 Start the mowing
During the initial startup, the mower needs to confirm the 
working area. 

With just one click to confirm your lawn area, the machine 
will automatically start working, making lawn care 
effortless.

A. Make sure that the mower is in the charging station and 
get it charged.

B. Turn on the mower and input the PiN code.

C. Press START, then press Ok. The display will show "FC", 
and the mower will exit the charging station.

D. The display will flash OK after the mower confirms it is a 
lawn environment. Press Ok to start mowing.
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If the robot is connected to the App, you can start the 
robot by pressing the start button on the App.

4.6 Returning to charging Station
The robot will start searching for the charging station 
when the battery level drops to 20% or below. lf it moves 
within 3.5 meters of the charging station, it will directly 
return for charging.

To do it manually, use the 'Return' button in the app to 
send the robot back to its charging station. Alternatively, 
you can operate it on the robot: first press 'STOP'to halt 
the robot, then press 'Home' followed by OK' to initiate the 
returning process.

�����������

3 m

4.7 Edge trimming function

Edge trimming function You only need to click the one-
click edge trimming option on the app, and your robot can 
maintain your lawn edges neatly. The entire process does 
not require manual guidance, making it convenient and 
fast.
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4.8 Schedule
After the machine is activated, it will automatically start 
working according to the default working schedule 
configured in the machine. The default working schedule 
is: 8:45-16:15 (GMT+1), Monday to Sunday.

If you have connected your mobile phone, the time of 
machine will be automatically corrected to the local time 
of your location, and then work according to the local time 
of 8:45-16:15.

If you have not connected your mobile phone, please make 
sure you have manually calibrated the time to get a more 
accurate and better scheduling experience. Of course, you 
can also set the schedule time according to your needs, 
you can refer to 5.3 Schedule Setting.

5. Daily Operation  
5.1 Display and Control on the Mower 
Display

Time setting 
icon

Bluetooth 
icon

Power icon

Comfirm

Back to 
station

Wi-Fi

Password 
setting icon

Turn on/off

Start 
working

Power icon: The battery power icon shows the remain 
power of the machine. This icon displaying 1 bar indicates 
that the power is 30% or under, displaying 2 bars indicates 
that the remain  power is between 31-66%, and displaying 
3 bars indicates power of 67% and higher.

Wi-Fi icon: The Wi-Fi icon indicates whether the machine 
connects successfully to the Wi-Fi or not. 

Bluetooth icon: The Bluetooth icon indicates whether the 
machine is connected to Bluetooth successfully or not. 

Time setting icon: The time setting icon indicates that the 
machine has entered the time setting mode. 

Password setting icon: The lock icon lighting up indicates 
that you need to enter the password or change the 
machine’s password. 

Dashboard display: The dashboard display shows the 
different states and modes the machine is in: 

. idle: The machine is in standby mode and there are no 
tasks in execution at this time. 

. Running light: The machine is in working mode. At this 
time, the disk is rotating at high speed. Please keep away 
from it. 

. ----: When the rain delay is turned on, the machine 
recognizes that it is raining at this moment, ends the 
current work and returns to the charging station. 

. stop: The emergency stop button was pressed on the 
machine. 

Basic Control 
Turn on: Press and hold power button for 2 s. 

Turn off: Press and hold power button for 3 s. When the 
mower is turned off, you will see the word "bye" displayed 
on the dashboard and then the screen will turn off. 
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Start working/Turn on: Press START button and then OK.

Back to station/Turn off: Press HOME button and then OK.
Stop mower operation: Press STOP.

Restart the mower: First, power off the machine. Press 
and hold the power button for 3 s. Afterward, you can 
restart it or simply push the machine into the charging 
station and connect it to the charging electrodes on the 
station.  

5.2 Change the PIN code
If the mower is in lock status, enter the PIN code before 
manually operating the mower. The default code can be 
changed via the Robotic Mower app. 

A. Long press START and HOME buttons for 3 seconds.

B. When PIN1 is displayed, and after "0---" appears, input 
the old password.

C. When PIN2 is displayed, and after "0---" appears, input 
the new password. Press OK to confirm.

If the robot is connected to the App, you can change the 
PIN code through the App.
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Note
If the pin code is input wrong, the display will show "ERR".

5.3 Robotic Mower App
The intelligent lawn mower App offers a wide range of 
smart and customizable features.

It also delivers real-time updates, tracks the mower's 
performance, and provides maintenance alerts and over-
the-air software updates, to ensure that the mower is 
always optimized for peak performance.

These advanced features make the App an essential tool 
for maintaining a perfectly manicured lawn with minimal 
effort from the user.

Time Setting
1. Press and hold the “START” button until you enter the 
time modification page.

2. Set the year

3. Set the date

4. Set the time

You can also set the time on APP.

Schedule Setting
1. Press and hold HOME+OK at the same time to set the 
number of working days in a week.You can set to work 
for 3 days a week (Monday, Wednesday, Friday), 5 days a 
week (Monday to Friday), and 7 days a week (Monday to 
Sunday)

2. Press and hold START+OK at the same time to set the 
start time of the scheduled work

3. Press and hold OK to set the hours for the scheduled 
work to last

Note: When the environment is too dark, there is a risk 
that the machine may not be able to return to the charging 
station smoothly.Please ensure that there is sufficient light 
during the scheduled coverage time.

You can also set up work scheduling through the app.
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5.4 Notifications

System notifications 
Latest news and updates from the Sunseeker team. 

Device notifications 
The mower will send you device notifications in the 
following situations: work status update (such as mowing 
completed), blade replacement, unexpected behaviors, 
abnormal position, etc. 

Pop-up messages 
Pop-up messages appear in the centre of the screen. For 
example, an error code message appears if an error has 
occurred. 

You can also check the robot's issue feedback and update 
messages through the App.

5.5 IoT
Remote Control
You can use the remote mowing function in the following 
scenarios:

- There are many obstacles and the site is complicated

- Areas that need special attention, such as flower beds or 
irregular lawns

- Smaller lawn that are not included in the scope of multi-
area mowing

- Other needs

Remote mowing is only supported in APP. You can refer to 
the APP for usage instructions.

NOTE

- For better experience, please stand behind the 
machine for the remote control

- When mowing, please keep a distance of less than 6m 
from the machine.

The Platform V is an Internet of Things (IoT) device. 
Connect the mower to the Internet via cellular network or 
your Wi-Fi network, enabling the following functionalities: 

A. Firmware Updates Over-The-Air (OTA), keep your 
mower updated to the latest features. 

B. Enable remote control through the network: 

start mowing, stop mowing, return to charging station, set 
mowing schedule, set cutting height and other functions. 

C. Remotely monitor the mowing progress and mower 
location. 

D. Report error codes and the mower status through the 
network. 

Wi-Fi 
Platform V uses Wi-Fi to connect to a network. 
See Step D-F in “4.6 App Connection” for more details.  

NOTE
- Platform V only supports 2.4GHz Wi-Fi network. 

Firmware updates  
If your lawn mower is connected to your Wi-Fi network, 
you will be notified that new firmware is available via 
the app. Once you confirm, the update will happen 
automatically Over-the-Air.  

WARNING  
- DO NOT move the mower during the update process.

5.6 Obstacle Avoidance
Monocular camera 
Monocular camera is part of the standard equipment of 
V1. They are designed for visual boundary detection, prior 
obstacle avoidance and visual recognition of QR codes 
during the charging process, making the mower more 
intelligent. 
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NOTE
- Working in dark environments can affect the machine's 
ability to recognize obstacles accurately and quickly to 
avoid them. It is recommended that do not operate the 
machine at night. 
- If there are too many obstacles in your lawn, consider 
setting up no-go zones around them or removing some of 
the obstacles to improve the machine's efficiency. 

Artificial intelligence recognition 
Sunseeker AIR (Artificial Intelligence Recognition) 
redefines safety and security with proprietary camera-
based VSLAM and Sunseeker AIR, offering a wider Field 
of View (FOV) for detecting obstacles, anticipating their 
presence, and expertly altering the mower's path to 
avoid them. Obstacle avoidance features are designed to 
increase the performance of your mower and enhance 
your safety.  

Bumper sensor  
Sensors are installed inside the Platform V to detect 
obstacles. When the bumper bumps into an obstacle and 
triggers the sensor, the mower will go backward and avoid 
the obstacle. 

NOTE
- Your Platform V is able to avoid objects after bumping into 
them. However, it is recommended to remove excess clutter 
before mowing.  

6. Maintenance
A. Experience superior mowing results and extend the 
lifespan of your mower with Maintenance. 

B. Regular inspection and upkeep by an adult every week 
are essential to ensure the optimal performance of the 
machine. 

C. Safeguard your well-being by adhering to safety 
guidelines: refrain from performing maintenance while 
wearing open sandals or being barefoot. 

D. Always prioritize safety by donning long trousers and 
work shoes during mower servicing. 

E. Replace any damaged or worn parts promptly to 
guarantee seamless operation.   

6.1 Cleaning
A. Turn off the mower. 

B. Utilize a gentle brush or cloth to meticulously clean the 
exterior, avoiding any corrosive solvents such as alcohol, 
gasoline, or acetone. Corrosive solvents may cause harm 
to both the aesthetics and internal components of your 
mower.  

NOTE
- For seamless docking, it is crucial to regularly examine 
and cleanse the charging station from any debris or mud 
accumulation. 
- Ensure that all connecting parts of the charging station, 
extension cable, and power supply remain unobstructed for 
optimal performance.  

Chassis and blade disc 
A. To clean the chassis and blade disc, it is recommended 
to use a brush or a water hose. 

B. Do not use a high-pressure washer as it can cause 
damage. 

C. Ensure that the blade disc rotates smoothly and the 
blades have the ability to pivot without any restrictions. 

CAUTION
- High pressure water can leak into the sealings and 
damage electronic and mechanical parts. 

Wheels 
Grass on the wheels can impair the performance of the 
mower when climbing slopes. Remove mud or other 
objects in between to ensure a good grip.  

Rain sensor  
A. Check the rain sensor once a month and make sure that 
it is not covered by mud, grass or other objects. 

B. Wash mud, grass or other objects off or use a soft brush 
to clean it. 

C. Dry the sensor area after cleaning to prevent it from 
being triggered as it would be by rain.

Camera
Clean the camera regularly to keep it clean.

WARNING 
- Make sure that the mower is powered off before 
cleaning. 
- When the mower is upside down, turn it off.
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6.2 Replace Blades
For improved mowing performance and safety, it is 
recommended to change the mower's screws and blades 
every 1-2 months if it is used frequently. For a safe cutting 
system, replace all blades along with their screws at the 
same time. 

WARNING  
- When inspecting or servicing the blade, wear thick 
gloves.  
- DO NOT reuse the screws. Serious injury may 
result from doing this. 
- We strongly advise using the correct screws 
and original blades that have been sold by us. 
(NO.80201457-02).

How to replace blades
A. Turn off the mower. 

B. Set the mower upside-down on a spotless, soft surface 
to prevent scratches. 

C. Use a cross-tip screwdriver to loosen the screws.

D. Remove the screws and blades. 

E. Fasten the new blades and screws (Torque: 1.0+0.2 N.m). 
Make sure that the blades can pivot freely. 
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NOTE
- Replace the screws with a standard torque of 1.0+0.2  N.m. 
Incorrect torque may lead to avoidable issues. 
- Ensure that the mower is turned off and check the blades 
for proper application. Check for abnormal noise or shaking.

6.3 Transportation
Make sure that the safety of the mower during long-
distance transportation by utilizing the original packaging. 
Before lifting, moving, or transporting the product, make 
sure to power it off. Handle with care and avoid violent 
force, such as throwing and heavy pressure. Never pick up 
or carry the mower while the motor is running. 

How to move or lift properly 
Carry the mower by the handle. Keep the blade disc facing 
away from your body.

6.4 Battery 

A. DO NOT charge the battery pack in air temperatures 
below 5 °C (41 °F), or above 40 °C (104 °F).  

D. If the battery pack is charged when the air temperature 
is between 18 °C and 25 °C, it can extends its life and 
improve its performance.

C. Battery pack performs best when it is operated at 
normal room temperature (20 °C±5 °C). 

NOTE 
- The battery life depends on how often the product is used 
and the total working hours. When the operation time is 
significantly shorter than usual per full charge or the lawn 
is not well-cut, it is recommended to replace the battery.  

WARNING  
- Use only the original battery pack or that of the 
same model as specified by SUNSEEKER. Each 
mower contains one battery pack.  
- Depending on the specific mower model, the rated 
capacity of the battery is 2000 mAh.
- Do not use non-rechargeable batteries. For the 
purposes of recharging the battery, only use the 
detachable supply unit provided with this product.
- Avoid breaking or disassembling the battery 
casing. Avoid contacting with metal objects to 
prevent short circuits. Keep away from heat sources, 
fire, and direct sunlight.  
- Please get in touch with your point-of-sale, your 
local or regional waste management office, or 
your household waste disposal service for more 
information about battery and electrical waste.  
- It is not intended for the battery compartment to 
be opened frequently. If a new battery is required, 
only then should you open the battery compartment.  
- The battery pack contains electrolytes. If the 
electrolyte leakage comes into contact with your 
skin, wash off with soap and water immediately. Get 
medical help in case of eye contact and immediately 
flush the eyes with plenty of water for at least 15 
minutes without rubbing.  

6.5 Power Supply
Disconnect the power supply: 

A. Before clearing a blockage.

B. Before checking, cleaning or working on the machine. 

C. After striking a foreign object to inspect the machine for 
damage. 

D. Regularly examine the cord, plug, enclosure and other 
parts. If any damage or signs of aging are found, stop 
using immediately. 

WARNING  
- NEVER use a damaged power supply for 
operation. To prevent a hazard, the damaged 
supply cord must be replaced by the manufacturer, 
its service agent, or other appropriately qualified 
individuals. If the extension cord is faulty, replace it 
with a SUNSEEKER approved 10 m cord. 
- NEVER touch an extension cable or damaged cord 
before it has been unplugged from the power source 
or connect it to the power supply. A damaged cord 
may cause contact with electrical components.  
- The power supply should not be used with any 
other device or battery as this increases the risk 
of electrical shock, fire, or personal injury. If you 
use anything other than original batteries, product 
safety cannot be guaranteed.  
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- DO NOT charge when the battery is leaking.  
- Keep the extension cable away from moving 
hazardous parts to avoid damage to the cords 
which can lead to contact with live parts. 

Recommendation  

Connect the mower and/or its peripherals only to a supply 
circuit protected by a residual current device (RCD) with a 
tripping current of not more than 30 mA. 

WARNING  
- Changes or modification not expressly approved 
by the party responsible for compliance could void 
the user’s authority to operate the equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 

A. This device may not cause harmful interference.

B. This device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired operation. 

This equipment complies with FCC radiation exposure 
limits set forth for an uncontrolled environment. This 
equipment should be installed and operated with minimum 
distance 20 cm between the radiator & your body.

6.6 Storage
A. Make sure that the mower is fully charged and turned 
off before storing it to prevent over-discharge, which could 
result in permanent damage.  

B. Store in a dry, cool place indoors. Exposure to sunlight 
and extreme temperatures (either hot or cold) will 
accelerate the aging process of components and may 
cause permanent damage. 

C. Keep chemicals and heat sources (stoves, radiators, 
etc.) away from the mower, charging station, and power 
supply.  

D. Store the power supply in an area with good ventilation 
and protect it from moisture.

WARNING  
- Unplug the power supply from the power socket 
if a thunderstorm is predicted. Disconnect all wires 
and cables that are attached to the charging station. 
Reconnect when there is no longer a possibility of a 
thunderstorm.

Extra requirements for winter storage
The mower: 

A. Clean the mower thoroughly before storage. 

B. Check the components subject to wear such as the 
blades. 

C. Repair or replace them if they are in poor condition. 

D. Store the mower in a dry and frost-free place, 
while standing on all wheels, preferably in the original 
packaging.  

The charging station: 

A. Disconnect from the charging station and unplug the 
power supply from the power outlet. 

B. Keep the charging station out of direct sunlight and 
bring it inside. 

6.7 Recycling and End-of-life Disposal
This product is NOT household waste. Get in touch with 
your municipality, point of sale, or domestic waste service 
for information on recycling. 

WARNING  
- This product should not be disposed of in a landfill, 
burned, or combined with regular household trash. 
Electrical components may cause danger or serious 
damage.
- Do not dispose this battery pack as normal 
household waste. Ensure that the battery pack 
is recycled in accordance with local legal 
requirements. 

6.8 Others
A. Keep all screws, nuts and bolts tight to ensure normal 
and safe operation.  

B. A qualified repairman must mount the product's 
included tires on the wheel. It is difficult to remove the 
wheels, and improper assembly can cause instability and 
malfunctions. 

C. Use a brush to clean the drive wheels (rear wheels) to 
ensure that the tread has a good grip. 

D. ONLY authorized service technicians are permitted to 
open and reseal the chassis compartment located behind 
the bumper. The Limited Warranty may be voided if you 
perform your own servicing. 

NOTE: INSURANCE   
- You might not be covered for accidents involving this 
product by your insurance policies. Please get in touch with 
your insurance provider or agent to find out if coverage is 
offered.
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7. FAQ and Troubleshooting
7.1 Error message

Display Illustration Action

E1 Mower outside working area

1. Check in the app whether the lawn mower is within its 
designated working area.
2. If it is indeed outside working area, guide it back to the 
working area.

E2 Wheel motor blocked

1. Turn the mower off; take mower to an area free of obstacles.
2. Turn the mower on. Press START and then OK.
3. If the error message persists, turn the mower off, turn the 
mower upside-down and check if there’s something preventing 
the wheels from rotating.
4. Remove any obstruction, turn the mower upright, turn power 
on. Press START and then OK.

E3 Blade disc blocked

1. Turn the mower off.
2. Turn the mower upside down and check if there’s something 
preventing the blade disc from rotating.
3. Turn the mower upright and take it to an area with short 
grass or adjust the cutting height.
4. Turn the mower on. Press START and then OK.

E4 Obstruction sensors trigger not 
recovered

1. Turn the mower off.
2. Take the mower to an area in your lawn free of obstacles.
3. Turn the power on. Press START and then OK.

E5 The mower is lifted up

1. Turn the mower off.
2. Take the mower to an area in your lawn free of obstacles.
3. Turn the mower on. Press START and then OK.
4. If the error message is still in display, power off the
mower, turn the mower upside down. Check if there has 
something preventing the front wheels axle sliding.
5. Remove any obstruction, turn the mower upright, turn power 
on. Press START and then OK.

E6 Rollover sensor has been triggered Turn the mower upright. Press START and then OK.

E7 Tilt sensor has been triggered
1. Turn the mower off.
2. Take the mower to a flat ground.
3. Turn the mower on. Press START and then OK.

E8 Charging dock return failure

1. Place the charging station on relatively level ground. Do not 
place it on an uneven surface.
2. Manually put the mower in the charging base. After the 
mower is fully charged, press START and then OK.

E9 The mower is trapped
1. Turn the mower off.
2. Take the mower to an area in your lawn free of obstacles.
3. Turn power on. Press START and then OK.
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Display Illustration Action

BP Battery pack temperature 
protection

1. Check the battery temperature. If the temperature is too 
high, wait until the battery cools down. If the temperature is too 
low, wait until the temperature is over 5 °C. Press START and 
then OK.
2. If the error message persists, replace the battery with a new 
one. Restart the mower. Press START and then OK.
3. If the error repeatedly occurs, contact a service agent for 
help.

EE Error unknown Restart the mower. Press START and then OK. If the error 
message repeatedly occurs, contact a service agent for help.

A1 Out of Charging station Place the mower on the charging station and make sure it gets 
docked.

Instructions on how to proceed in case of abnormal vibrations: 

A. Turn off the machine. 

B. Turn the machine 180 degrees. 

C. Check the condition of the blades for damage or malfunction. 

D. It is recommended to replace all three blades. 

E. Turn the machine back over to start working.

7.2 Trouble shooting
If you encounter any product or app-related problems, common issues and questions, check out the FAQ articles on the 
Sunseeker official website (www.sunseekertech.com) or from the "Help and feedback" section from the App.

Symptom Cause Solution

The charging station light 
is not illuminated No power supply.

Ensure the charging station is securely connected to the 
charger, the charger is compatible, and there is an active 
power supply.

The mower is unable to 
dock correctly with the 
charging station.

Environmental interference Restart the mower.

The charging station 
electrodes spring has lost its 
elasticity.

Contact customer service for assistance.

There is dirt or grass on the 
electrodes.

Clean both the charging station electrodes and the 
robot's electrodes. Trim any overgrown grass in the area.

The mower is unable to 
return to the charging 
station.

The QR code on the charging 
station is blocked or dirty. Clean the QR code to ensure it is clear.

There is an obstacie in front 
of the charging station

Ensure that the area in front of the charging station is 
free of any obstacles.

The charging station has no 
power.

Ensure the charging station is securely connected to the 
charger, the charger is compatible, and there is an active 
power supply.
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Symptom Cause Solution

The charging time is 
signifcanty longer than 
the rated time.

The charger may be 
incorrect. Use the recommended charger for proper charging.

The charging protection 
program has been activated 
due to high temperature.

Move the charging base to a shaded area or wait for the 
temperature to decrease before charging.

The mower does 
not charge when it 
automatically returns to 
the station or is manually 
placed on the station.

The charging station has no 
power.

Check if the charging station is properly connected to 
power.

The electrodes are not 
properly connected.

Observe the position of the charging station electrodes 
from the side, then place the mower on the charging 
station to ensure proper contact with the electrodes.

There is dirt or grass on the 
electrodes.

Clean both the charging station electrodes and the 
robot's electrodes. Trim any overgrown grass in the area.

The mower is 
experiencing shorte run-
times between charges.

There may be something 
clogging the blade 
disc, causing friction 
and increased power 
consumption.

Remove the blade disc and clean it. Also, check if the 
grass is too tall or thick, as this may contribute to the 
issue.

The charger may be 
incorrect. Use the recommended charger for proper charging

The mower is shaking 
excessively due to an 
unbalanced blade disc.

Check the blade disc and blades for any debris or foreign 
objects. Remove any blockages and replace the blades 
with a new set if necessary.

The battery may be depleted 
or old. Contact customer service for assistance.

The working time has expired Reset the working time settings.

The mower hasn't fully 
charged, but the green 
light on the charging 
station is constantly on.

The mower is overheating or 
overcooling.

During charging, place the charging base in a shaded 
area or wait until the temperature returns to normal 
before continuing the charge.

OTA lssues

Symptom Cause Solution

The software upgrade has 
failed.

The Wi-Fi signal is weak. Move closer to the router to improve the signal strength.

The battery is below 30%, or 
the mower is not in charging 
or idle mode.

Place the mower on the charging station or ensure it is in 
idle mode with a battery level above 30%.
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Mower Operation issues

Symptom Cause Solution

The mower does not 
operate during the 
scheduled time.

No power supply. Move closer to the router to improve the signal strength.

The mower's battery level 
does not meet the charging 
requirements.

Place the mower on the charging station or ensure it is in 
idle mode with a battery level above 30%.

The rain delay function is 
activated. Check if the mower is still within the rain delay period,

Custom schedule setup 
failed.

Review the schedule settings and reset the custom 
schedule.

The environment is too dim. Schedule the mower to work during daylight hours when 
there is sufficient brightness.

The clock is not set to the 
correct time.

Adjust the clock to the correct time. lf the issue persists, 
contact customer service for assistance

The lawn is being cut 
unevenly.

The mowing time is too short. Adjust the settings to extend the mowing duration.

The mower is handling more 
lawn area than specified. Reduce the work area or extend the mowing time

The blade is dull. Replace the blades with new ones.

The cutting height is set too 
low. Manually adjust the cutting height to the correct level.

The cutting disc is clogged 
with grass clippings.

Inspect the cutterhead and remove any grass clippings or 
other debris blocking its rotation.

ldentification issues. Clear obstacles like piles ofleaves, weeds, and wildflowers.

The mower halts within 
the working area.

Continuous obstacles are 
present in the working area.

Set up fences around these obstacles,or clear the 
obstacles from the area

The cutting disc is clogged 
with grass clippings.

Inspect the cutterhead and remove any grass clippings or 
other debris blocking its rotation.

system error Contact customer service for assistance.

The mower is stuck in the 
lawn, possibly due to uneven 
terrain. such as dips or 
mounds.

Ensure the lawn is flat. Refer to the pre mowing 
preparation guidelines.

Restricted vision of the 
Mower. Clean the camera for obstructions.

The mower is outside the 
working area.

The machine wheels are 
slipping. Inspect and clean any dirt or debris from the wheels.

Slope greater than 27% (15°). Use magnetic stips or fences to mark the bottom of the 
slope, or create a 30 cm non-grass border

Identification issues.
Large patches of bald or yellow grass along the lawn 
border should be separated using magnetic strips or 
fences. 

Borders covered with grass. Clear the grass along the border to maintain a 30 cm  
non-grass gap. 
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Symptom Cause Solution

The mower occasionally 
collides.

The mower may occasionally 
collide with unrecognized 
obstacles. Once detected. it 
will identify the obstacle and 
navigate around it to continue 
working.

Remove obstacles from the lawn.

The mower frequently 
reverses.

The area may contain hard-
stemmed weeds

Inspect the area for any hard weeds and remove them 
manually.

The mower is operating 
but the blades are not 
spinning.

The mower is searching for 
the charging station.

Normal behavior. When the mower needs to recharge, 
the blade disc stops rotating as it automatically search for 
the charging station

The mower vibrates.
The blade disc is unbalanced  
and the blades might be 
damaged.

Check the blades for any damage and replace them if 
needed, Clear any debris or foreign objects from the 
blades and blade disc.

The mower is slipping and 
damaging the lawn.

There is dirt and grass 
dogging the wheels. Inspect and clean any dirt or debris from the wheels.

The mower's components, 
such as the decorative cover. 
are caught in the grass.

Remove any potential obstacles from the lawn, such as 
hard-stemmed weeds.

The mower flips over An inclined obstacle is 
present on the lawn. Clear the obstacle from the mower's operating area
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• Use of location data 
Some of our services only work if we can determine the 
location of your mower (e.g. weather display). When you 
share your mower location with us, the data is stored as 
part of your profile and may be sent to third parties in 
pseudonymized form for the purposes of providing the 
relevant service (e.g. to park the mower in case of heavy 
rain).  

8.2 Limited Warranty

Limited warranty 
We offer a 2-year warranty. Before initiating a warranty 
claim, we strongly ask you to check the FAQ and 
Troubleshooting section of the user manual first. Our 
dedicated customer support is also here to help. To initiate 
guarantee claims, provide a proof of purchase, including a 
valid receipt displaying the date and place of purchase. 

Our warranty does not cover: 
Parts that are subject to normal wear and tear such as 
ground stakes, cutting discs and battery.

8.3 Disclaimers

The displays and instructions in this manual are for 
reference only. Due to upgrades, the actual performance of 
the mower may differ from the content in the manual.

The contents of this manual are subject to change without 
notice.

We provide customers with after-sale services, excluding 
the following circumstances: 
1. Crashes damage caused by non-manufacturing factors, 
including but not limited to, user errors. 
2. Damage caused by unauthorized modification, 
disassembly, or shell opening not in accordance with 
official instructions or manuals. 
3. Damage caused by improper installation, incorrect use, 
or operation not in accordance with official instructions or 
manuals. 
4. Damage caused by a non-authorized service provider. 
5. Damage caused by unauthorized modification of circuits 
and/or mismatch or misuse of the battery and charger. 
6. Damage caused by users who do not follow instructions 
and manual recommendations. 
7. Damage caused by operation in bad lawn conditions 
(i.e. large areas of puddles when restricted areas are not 
properly set, locations with abundance of stones covering 
lawn surface, etc.) 
8. Damage caused by operating the product in 
environments with electromagnetic interference, including 
mining areas or proximity to radio transmission towers, 
high-voltage wires, substations, etc. 
9. Damage caused by operating the product in 
environments suffering from interference from other 
wireless devices, such as transmitters, video-downlinks, 
Wi-Fi signals, etc. 

8. Important Information
8.1 Data Privacy
Processing of personal data within Platform V  

• Who and why? 
When you register for and use Sunseeker’s Platform V, 
Sunseeker (or “we”), as the controller, will process your 
personal data. We will process your personal data in order 
to: 
1. Provide you with Platform V connection or to make 
you an offer for such service. The legal basis is that 
the processing is necessary for the performance of the 
contract that you have entered into with us, or to take 
steps prior to entering into a contract with us.  
2. Further develop and improve our products and services. 
The legal basis is our legitimate interest in developing and 
improving our products and services.  
3. Enable connectivity of Platform V (Internet of Things): 
use partner integrations (for example smart assistants, 
including voice enabled devices); use connectivity 
platforms to connect Platform V to third party devices, 
apps, and services; and build your own smart home 
integration. The legal basis is that the processing is 
necessary for the performance of the contract that you 
have entered into with us.  
4. Provide you with relevant information relating to your 
Platform V experience. The legal basis is our legitimate 
interest to keep you informed of your specific products 
and services and its features. 
5. Provide you with support and troubleshooting regarding 
Platform V. The legal basis is that the processing is 
necessary for the performance of the contract that you 
have entered into with us.  

If you have given us your consent (in which case the legal 
basis is your consent), we may also process your personal 
data for the following purposes:
1. Send you customized advertisements and newsletters 
about our products and services. 
2. Send you customer surveys and analyze the input you 
provide as further detailed in such communication. 

Your data will be processed for as long as it is required 
by Sunseeker to fulfil the above-mentioned purposes, but 
under no circumstances for longer than the applicable 
laws allow. 

• What personal data do we process? 
We may process the following personal data:  
1. Personal details: first and last name, nationality, 
language preferences; 
2. Contact details: email address, postal address; 
3. Account information: account age, password, account 
number; 
4. Other data related to your Platform V: mower name, 
pairing names, actions triggered through the use of 
partner integrations, and device information. 
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10. Damage caused by reliability or compatibility issues 
when using unauthorized third-party parts. 
11. Damage caused by operating the unit with a low-
charged or defective battery. 
12. Damage caused by unpredictable factors such as car 
collisions, wild animal attacks, floods, etc. 
This content is subject to change without prior notice. 

Our dedicated customer support team is ready to assist 
you with any questions or concerns you may have. Thank 
you for choosing Sunseeker Tools—we're here to help! 

8.4 Contact us
Sunseeker Intelligent Technology SE
Address: Theodorstraße 41M1, D-22761 Hamburg
Email: support@sunseekertech.eu
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EC Declaration of conformity
Manufacturer:
Zhejiang Sunseeker Industrial Co., Ltd. 
988 Jinde Rd. Jiangdong Industrial Park, Jinhua, Zhejiang 321000 P.R. CHINA 
Declares and assumes liability that the product:
Brand Name: SUNSEEKER, sunseeker elite
Product name: Robotic Lawn Mower
Model: RMV300E20V 
Conform(s) to the following directives:
1.	 Radio Equipment Directive (2014/53/EU)  
2.	Machinery Directive (2006/42/EC)
3.	RoHS Directive (2011/65/EU) and amending directive ((EU)2015/863) 
4.	Battery Regulation (EU) 2023/1542

Conformity with these Directives has been assessed for this product by demonstrating compliance to the following 
harmonized standards and/ or technical specifications:
EN 50636-2-107: 2015+A1:2018+A2: 2020+A3: 2021
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+ A1:2019 + A2:2019+ A14:2019+A15:2021
EN ISO 12100: 2010             	 EN IEC 62311: 2020                 	 EN IEC 61000-3-2: 2019+A1: 2021+A2:2024                   
EN IEC 55014-2: 2021           	 EN IEC 55014-1: 2021      	       	 EN 61000-3-3: 2013+A1: 2019+A2:2021
EN 301 489-1 V2.2.3               	 EN 301 489-17 V3.3.1        	 EN 300 328 V2.2.2                          	
EN 62321-1:2013 		  EN 62321-6:2015                      	 EN IEC 62321-2:2021 
EN 62321-3-1:2014               	 EN 62321-8:2017              		 EN 62321-4:2014 /A1:2017                  	
EN 62321-5:2014      		  EN 62321-7-1:2015                    	 EN 62321-7-2:2017 
EN ISO 3744:2010               	 ISO 11094: 1991                       	 EN ISO 3744:1995
IEC 62133-2:2017+A1:2021         	 EN 18031-1:2024                      	 EN 18031-2:2024

RF Exposure Information 

This device has been tested and meets applicable limits for Radio Frequency (RF) exposure.

This equipment must be installed and operated in accordance with provided instructions and the antenna(s) used for 
this transmitter must be installed to provide a separation distance of at least 20 cm from all persons and must not be co-
located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

This declaration has been issued under the sole responsibility of the manufacturer.
The object of the declaration is in conformity with relevant Union harmonization legislation.

Signed for and on behalf of: 	 Authorized Representative:
Zhejiang Sunseeker Industrial Co., Ltd. 	 Sunseeker Intelligent Technology SE
Place: Jinhua, Zhejiang P.R. CHINA 	 Theodorstrasse 41M1
Date: 30-06-2025 	 22761 Hamburg
Name: Harry Ran 	 Hans-Peter Kuebler
Signature: 	 Executive Director
Title: Chief Engineer
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1. Sicherheit und Vorschriften
1.1 Allgemein

WICHTIG
VOR GEBRAUCH SORGFÄLTIG LESEN

FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN

Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Gartenprodukt ist nur zum Rasenmähen bestimmt 
und schneidet automatisch zu jeder Tageszeit den 
Gartenrasen. Jegliche Nutzung außerhalb des vorgesehenen 
Verwendungszwecks kann Gefahren mit sich bringen, die 
potenziell Menschen schaden oder Eigentum beschädigen 
können. Es ist zwingend erforderlich, sich strikt an die 
angegebenen Richtlinien zu halten, um Sicherheit zu 
gewährleisten und Unfälle zu vermeiden.

Nicht bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Gartenprodukt ist nicht zur Verwendung durch 
Kinder oder Personen mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an 
Erfahrung und Wissen bestimmt, es sei denn, sie wurden 
von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person 
über die Verwendung des Produkts beaufsichtigt oder 
angewiesen.

Unsachgemäße Nutzung umfasst unter anderem das 
Transportieren von Personen, Kindern oder Tieren auf der 
Maschine; das Transportiertwerden von der Maschine; das 
Verwenden der Maschine zum Ziehen oder Schieben von 
Lasten; und den Einsatz der Maschine zum Schneiden von 
nicht grasartigen Pflanzen.    

Restrisiken- Tragen Sie Schutzhandschuhe und 
Augenschutz, wenn Sie Wartungsarbeiten durchführen oder 
die Klingen austauschen, um Verletzungen zu vermeiden.

Verlängern Sie das Kabel zwischen Netzteil und Ladestation nicht.

WARNUNG
- Berühren Sie keine gefährlichen sich bewegenden Teile, 
bevor sie vollständig zum Stillstand gekommen sind.
- Halten Sie das Netzkabel, das Netzteil, 
das Verlängerungskabel und alle anderen 
Stromkabel, die nicht zum Produkt gehören, 
außerhalb des Schnittbereichs, um deren 
Entfernung von gefährlichen beweglichen Teilen 
zu gewährleisten und Schäden an Kabeln, die 
mit spannungsführenden Teilen in Kontakt 
kommen könnten, zu verhindern. Es besteht 
Verletzungsgefahr oder Todesgefahr für den 
Bediener oder Umstehende, wenn die Anweisungen 
in der Anleitung nicht befolgt werden.
- Automatischer Rasenmäher! Halten Sie sich von 
der Maschine fern! Kinder müssen beaufsichtigt 
werden!
- Bewahren Sie alle Warnungen und Anweisungen 
zum späteren Nachschlagen auf.    
- Lesen Sie alle Sicherheitshinweise, Anweisungen, 
Illustrationen und Spezifikationen, die mit diesem 

Produkt geliefert wurden. Die Nichtbeachtung aller 
nachstehenden Anweisungen kann zu Stromschlag, 
Feuer und/oder schweren Verletzungen führen.   

1.2 Allgemeine Sicherheitsanweisungen
Sicherheit im Arbeitsbereich   
A. Betreiben Sie Maschinen nicht in explosionsgefährdeten 
Bereichen, wie in Gegenwart von entzündlichen 
Flüssigkeiten, Gasen oder Staub. Maschinen erzeugen 
Funken, die Staub oder Dämpfe entzünden können. 

B. Lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch. 
Machen Sie sich mit den Bedienelementen und dem 
ordnungsgemäßen Gebrauch der Maschine vertraut.

C. Lassen Sie niemals Personen, die mit diesen 
Anweisungen nicht vertraut sind, oder Kinder die 
Maschine benutzen. Lokale Vorschriften können das Alter 
des Bedieners einschränken.

D. Der Bediener oder Benutzer ist für Unfälle oder 
Gefahren verantwortlich, die anderen Personen oder deren 
Eigentum entstehen.

Elektrische Sicherheit   
A. Netzstecker müssen zur Steckdose passen. Ändern Sie 
den Stecker niemals in irgendeiner Weise. Verwenden Sie 
keine Ladegeräte mit geerdeten Geräten. Unveränderte 
Stecker und passende Steckdosen verringern das Risiko 
eines elektrischen Schlags.   

B. Vermeiden Sie Körperkontakt mit geerdeten 
Oberflächen, wie Rohren, Heizkörpern, Herden und 
Kühlschränken. Es besteht ein erhöhtes Stromschlagrisiko, 
wenn Ihr Körper geerdet ist. 

C. Behandeln Sie Netzkabel nicht missbräuchlich. 
Verwenden Sie das Netzkabel niemals zum Tragen, Ziehen 
oder Ausstecken eines Geräts. Halten Sie Netzkabel von 
Hitze, Öl, scharfen Kanten oder beweglichen Teilen fern. 
Beschädigte oder verhedderte Netzkabel erhöhen das 
Stromschlagrisiko. 

D. Wenn es unvermeidlich ist, ein netzbetriebenes Gerät 
an einem feuchten Ort zu betreiben, verwenden Sie eine 
durch einen Fehlerstromschutzschalter (FI-Schutzschalter) 
geschützte Stromversorgung. Die Verwendung eines FI-
Schutzschalters verringert das Stromschlagrisiko. 

E. Stellen Sie die korrekte Installation des automatischen 
Umgrenzungssystems gemäß den Anweisungen sicher.

F. Überprüfen Sie regelmäßig den Bereich, in dem die 
Maschine verwendet werden soll, und entfernen Sie alle 
Steine, Stöcke, Drähte, Knochen und andere Hindernisse.

G. Überprüfen Sie die Klingen, die Klingenbolzen und 
die Schneidvorrichtung regelmäßig auf Verschleiß oder 
Schäden. Ersetzen Sie abgenutzte oder beschädigte 
Klingen und Bolzen zusammen, um die Balance zu 
erhalten.

H. Bei Maschinen mit mehreren Spindeln beachten Sie, 
dass das Drehen einer Klinge andere Klingen drehen kann.
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Persönliche Sicherheit   
A.  Lassen Sie Personen, die mit der Maschine oder 
diesen Anweisungen nicht vertraut sind, die Maschine 
nicht bedienen. Maschinen sind in den Händen von 
ungeschulten Benutzern gefährlich. 

B. Bleiben Sie wachsam, achten Sie auf das, was Sie tun, und 
verwenden Sie gesunden Menschenverstand beim Bedienen 
der Maschine. Verwenden Sie die Maschine nicht, wenn Sie 
müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder 
Medikamenten stehen. Ein Moment der Unaufmerksamkeit 
beim Bedienen der Maschine kann zu schweren Verletzungen 
führen.   

C. Entfernen Sie vor dem Bedienen der Maschine alle 
Einstellschlüssel oder -werkzeuge. Ein an einem rotierenden 
Teil der Maschine befestigter Schlüssel oder Werkzeug kann 
zu Verletzungen führen.   

D. Beim manuellen Bedienen der Maschine achten Sie 
stets auf einen sicheren Stand. Dies ermöglicht eine 
bessere Kontrolle über die Maschine in unerwarteten 
Situationen.   

E. Lassen Sie nicht zu, dass Vertrautheit durch häufigen 
Gebrauch von Maschinen dazu führt, dass Sie nachlässig 
werden und die Grundsätze der Maschinensicherheit 
ignorieren. Eine unachtsame Handlung kann schwere 
Verletzungen innerhalb eines Bruchteils einer Sekunde 
verursachen. 

Gebrauch und Pflege der Maschine   
A. Trennen Sie den Stecker von der Stromquelle und/
oder entfernen Sie den Akku (falls abnehmbar) von der 
Maschine oder anderen Geräten, bevor Sie Anpassungen 
vornehmen, Zubehör wechseln oder lagern. Solche 
präventiven Sicherheitsmaßnahmen verringern das Risiko 
eines unbeabsichtigten Starts.   

B. Warten Sie Maschinen und Zubehör. Überprüfen Sie 
auf mögliche Fehlstellungen oder Klemmungen der 
beweglichen Teile, Brüche von Teilen und jede andere 
Bedingung, die den Betrieb der Maschine beeinflussen 
könnte. Lassen Sie die beschädigte Maschine vor dem 
Gebrauch reparieren. Viele Unfälle werden durch schlecht 
gepflegte Maschinen und Zubehör verursacht.    

C. Verwenden Sie die Maschine und das Zubehör 
gemäß diesen Anweisungen, unter Berücksichtigung 
der Arbeitsbedingungen und der durchzuführenden 
Arbeiten. Die Verwendung der Maschine für andere als 
die vorgesehenen Einsätze kann zu einer gefährlichen 
Situation führen.   

D. Betreiben Sie die Maschine niemals mit defekten 
Schutzvorrichtungen oder ohne Sicherheitsvorrichtungen. 

E. Halten Sie Hände oder Füße nicht in dier Nähe oder 
unter rotierende Teile. Halten Sie sich stets von der 
Auswurföffnung fern.

F. Niemals eine Maschine anheben oder tragen, während 
der Motor läuft.

G. Aktivieren Sie die Gerätesperre / Setzen Sie die 
Maschine auf „LOCK"

- bevor Sie eine Blockierung beseitigen;
- bevor Sie die Maschine überprüfen, reinigen oder daran 
arbeiten.

H. Lassen Sie die Maschine nicht unbeaufsichtigt laufen, 
wenn sich Haustiere, Kinder oder Personen in der Nähe 
befinden.

Service   
A. Lassen Sie Ihre Maschine von einem qualifizierten 
Reparaturdienst nur mit identischen Ersatzteilen warten. 
Dies stellt sicher, dass die Sicherheit der Maschine 
erhalten bleibt. 

B. Halten Sie alle Muttern, Bolzen und Schrauben fest 
angezogen, um sicherzustellen, dass die Maschine sich in 
einem sicheren Betriebszustand befindet.

C. Überprüfen Sie den Grasfangkorb regelmäßig auf 
Verschleiß oder Beschädigungen.

D. Ersetzen Sie abgenutzte oder beschädigte Teile aus 
Sicherheitsgründen.

E. Stellen Sie sicher, dass die richtigen Klingen ersetzt 
werden.

F. Stellen Sie sicher, dass die Akkus mit dem vom 
Hersteller empfohlenen Ladegerät aufgeladen werden. 
Falsche Verwendung kann zu elektrischem Schlag, 
Überhitzung oder Auslaufen von ätzender Flüssigkeit aus 
der Batterie führen.

G. Im Falle eines Austritts von Elektrolyt mit Wasser oder 
Neutralisationsmittel abspülen. Suchen Sie einen Arzt auf, 
wenn Elektrolyt mit den Augen oder anderen Körperstellen 
in Kontakt kommt.

H. Die Wartung der Maschine sollte gemäß den 
Anweisungen des Herstellers erfolgen.

VERWENDUNG UND PFLEGE VON 
AKKUWERKZEUGEN
A. Laden Sie nur mit dem vom Hersteller angegebenen 
Ladegerät auf. Ein Ladegerät, das für einen AKKUPACK 
geeignet ist, kann bei Verwendung mit einem anderen 
AKKUPACK ein Brandrisiko darstellen.

B. Verwenden Sie Elektrowerkzeuge nur mit ausdrücklich 
dafür vorgesehenen AKKUPACKS. Die Nutzung anderer 
AKKUPACKS kann ein Risiko für Verletzungen und Brände 
darstellen.

C. Wenn der AKKUPACK nicht in Gebrauch ist, halten 
Sie ihn von anderen Metallgegenständen fern, wie 
Büroklammern, Münzen, Schlüsseln, Nägeln, Schrauben 
oder anderen kleinen Metallgegenständen, die eine 
Verbindung von einem Anschluss zum anderen herstellen 
könnten. Kurzschluss an den AKKUKLEMMEN kann 
Verbrennungen oder einen Brand verursachen.

D. Unter missbräuchlichen Bedingungen kann Flüssigkeit 
aus dem AKKU austreten; vermeiden Sie den Kontakt. 
Wenn es versehentlich zum Kontakt kommt, spülen Sie mit 
Wasser. Wenn die Flüssigkeit in die Augen gelangt, suchen 
Sie zusätzlich einen Arzt auf. Flüssigkeit, die aus dem AKKU 
austritt, kann Reizungen oder Verbrennungen verursachen.
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E. Verwenden Sie keinen AKKUPACK oder kein Werkzeug, 
das beschädigt oder modifiziert wurde. Beschädigte 
oder modifizierte Akkus können unvorhersehbares 
Verhalten zeigen, was zu Bränden, EXPLOSIONEN oder 
Verletzungsrisiken führen kann.

F. Setzen Sie keinen AKKUPACK oder kein Werkzeug 
Feuer oder übermäßiger Hitze aus. Eine Exposition 
gegenüber Feuer oder Temperaturen über 130 °C kann 
eine Explosion verursachen. 

Befolgen Sie alle Ladeanweisungen und laden Sie den 
AKKUPACK oder das Werkzeug nicht außerhalb des 
in den Anweisungen festgelegten Temperaturbereichs. 
Falsches Laden oder Laden außerhalb des angegebenen 
Bereichs kann den AKKU beschädigen und das Risiko 
eines Brandes erhöhen.

1.3 Sicherheitsanweisungen für die 
Installation
A. Stellen Sie die Ladestation, einschließlich Zubehör, 
nicht an einem Ort auf, der unterhalb oder innerhalb 
von 24 Zoll von brennbaren Materialien entfernt ist. Im 
Falle einer Fehlfunktion kann es zu einer Erwärmung 
der Ladestation und des Netzteils kommen, was ein 
potenzielles Brandrisiko darstellen kann. 

B. Stellen Sie das Netzteil nicht an einer Stelle auf, an der 
es mit Wasser in Berührung kommen kann. Stellen Sie das 
Netzteil nicht auf den Boden.  

C. Das Netzteil nicht umschließen oder abdecken. 
Kondenswasser kann das Netzteil beschädigen und das 
Stromschlagrisiko erhöhen.  

D. Gilt für USA/Kanada. Wenn das Netzteil im Freien 
installiert wird: Stromschlaggefahr. Installieren Sie nur 
an einer abgedeckten Klasse-A-GFCI-Steckdose (FI-
Schutzschalter) mit wetterfestem Gehäuse und Zugang 
zum Einsetzen oder Entfernen der Steckerabdeckung.

E. Stellen Sie die Ladestation nicht an Orten auf, an denen 
sich stehendes Wasser bilden kann. 

1.4 Sicherheitsanweisungen für den 
täglichen Betrieb  
A. Halten Sie Ihre Hände und Füße von den rotierenden 
Klingen fern. Legen Sie Ihre Hände oder Füße nicht in die 
Nähe oder unter das Produkt, wenn es eingeschaltet ist. 

B. Verwenden Sie den Parkmodus oder stellen Sie das 
Produkt auf AUS, wenn sich Personen, insbesondere 
Kinder oder Tiere, im Arbeitsbereich aufhalten.

C. Stellen Sie sicher, dass sich keine Objekte wie Steine, 
Zweige, Werkzeuge oder Spielzeug auf dem Rasen 
befinden. Die Klingen können beschädigt werden, wenn 
sie auf ein Objekt treffen. 

D. Heben Sie das Produkt nicht an und bewegen Sie es 
nicht, wenn es auf EIN gestellt ist.  

E. Lassen Sie das Produkt nicht mit Personen oder 
Tieren kollidieren. Wenn eine Person oder ein Tier in 

den Arbeitsbereich des Produkts gelangt, ist dieses 
unverzüglich zu stoppen. 

F. Legen Sie keine Gegenstände auf das Produkt oder die 
Ladestation.

G. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn die STOPP-
Taste nicht funktioniert. 

H. Stellen Sie das Produkt immer auf AUS, wenn es nicht 
in Betrieb ist. 

I. Verwenden Sie das Produkt nicht zusammen mit einem 
Pop-up-Sprinkler. Verwenden Sie die Zeitplanfunktion 
gleichzeitig. 

J. Lassen Sie das Produkt nicht laufen, wenn stehendes 
Wasser im Arbeitsbereich vorhanden ist, z.B. in einem 
Bereich mit durch starken Regen entstandenen 
Wasseransammlungen.

1.5 Sicherheitsanweisungen für die 
Wartung
A. Stellen Sie das Produkt auf AUS, wenn Sie 
Wartungsarbeiten am Produkt durchführen.  

B. Verwenden Sie keinen Hochdruckreiniger, um das 
Produkt zu reinigen. Verwenden Sie keine Lösungsmittel, 
um das Produkt zu reinigen. 

C. Trennen Sie den Stecker von der Ladestation, bevor Sie 
diese reinigen oder Wartungsarbeiten daran durchführen. 

1.6 Akkusicherheit
Lithium-Ionen-Akkus können explodieren oder Feuer 
verursachen, wenn sie zerlegt, kurzgeschlossen oder 
Wasser, Feuer oder hohen Temperaturen ausgesetzt 
werden. Behandeln Sie sie vorsichtig und zerlegen oder 
öffnen Sie den Akku nicht und missbrauchen Sie ihn nicht 
elektrisch oder mechanisch. Vermeiden Sie die Lagerung 
im direkten Sonnenlicht. 

2. Symbole und Aufkleber
Diese Symbole sind auf dem Produkt zu finden. Bitte lesen 
Sie sie sorgfältig. 

WARNUNG: Lesen Sie die 
Benutzeranweisungen, bevor Sie das Produkt in 
Betrieb nehmen.

WARNUNG: Deaktivieren Sie das Produkt, bevor 
Sie an der Maschine arbeiten oder sie anheben.
Berühren Sie niemals die rotierende Klinge.

WARNUNG: Halten Sie beim Betrieb einen 
sicheren Abstand zur Maschine. Halten Sie 
andere Personen vom Gefahrenbereich fern.

WARNUNG: Nicht auf der Maschine fahren. 
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Verwenden Sie ein abnehmbares Netzteil, 
wie auf dem Typenschild neben dem Symbol 
definiert.

CE-Konformitätskennzeichen. 

55
Schallleistungspegel, ermittelt gemäß der 
europäischen Außenlärmrichtlinie. 

Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im Hausmüll. 
Stellen Sie sicher, dass das Produkt gemäß den 
örtlichen gesetzlichen Anforderungen recycelt 
wird. 

Klasse III

DC

Symbole auf dem Akku

Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

Werfen Sie den Akku nicht ins Feuer und setzen 
Sie ihn keiner Wärmequelle aus. 

Tauchen Sie den Akku nicht ins Wasser. 

Li-ion
Recyclingzeichen.

Li-ion

Entsorgen Sie diesen Akkupack nicht im 
Hausmüll. Stellen Sie sicher, dass der Akkupack 
gemäß den örtlichen gesetzlichen Anforderungen 
recycelt wird. 

Symbole auf dem Ladegerät

Lesen Sie die Bedienungsanleitung.

T3.15A Durch eine Sicherung mit entsprechender 
Nennleistung ersetzen..

T2A Durch eine Sicherung mit entsprechender 
Nennleistung ersetzen..

Bauart der Klasse II. 

Entsorgen Sie den Akku nicht als unsortierten 
Abfall. Geben Sie ihn zur Wiederaufbereitung 
und zum Recycling an separaten Sammelstellen 
gemäß den lokalen gesetzlichen Bestimmungen 
ab. 

Symbole auf dem Akkupack

Ein-/Ausschalten

START
Starttaste

HOME
Home-Taste

OK
OK-Taste

PIN-Code-Einstellung 

Zeiteinstellung 

Bluetooth

WLAN 
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3. Inhalt und Spezifikation
3.1 Lieferumfang

3.2 Teile und Funktionen
Draufsicht

Roboter 
Rasenmäher 

Ladestation Ladegerät 

Klingen
3+6 Stk (3 
Stk in der 
Maschine)

Schrauben 
3+6 Stk (3 
Stk in der 
Maschine) 

Nägel 6 Stk

Unteransicht

HINWEIS
- Tauchen Sie die Maschine nicht in Wasser, da dies die 
Komponenten beschädigen und die Garantie innerhalb des 
angegebenen Zeitraums ungültig machen kann. 

A - Stoßfänger: Bei fehlender visueller Positionierung kann 
der Stoßfänger die normale Funktionsweise der Maschine 
gewährleisten. 

B - Ladungselektroden: Die Ladeelektroden der Maschine 
verbinden sich mit denen der Ladestation , um den Akku 
der Maschine aufzuladen.  

C - Monokular-Kamera: Die KI-unterstützte Monokular-
Kamera ermöglicht es dem Rasenroboter, Begrenzungen 
zu erkennen sowie Hindernisse zu erkennen und zu 
vermeiden.

D - Drehknopf: Drehen Sie den Knopf manuell, um die 
optimale Schnitthöhe des Grases einzustellen.  

E - Bedienfeld: Das Bedienfeld wird verwendet, um 
die Maschine ein- und auszuschalten, sie zu starten 
oder zurückkehren zu lassen und andere Funktionen 
auszuführen.  

F - STOPP-Taste: Drücken Sie, um die Maschine in einer 
Notsituation anzuhalten. 

G - Regensensor: Der Regensensor ist in der Lage, 
Regen zu erkennen, sodass die Maschine automatisch zur 
Ladestation zurückkehrt, um Niederschlag entsprechend 
den Benutzereinstellungen zu vermeiden.  

H - Lenker: Komfortgriff.

I - Akkufach: Aufbewahrung für den Akku. 

J - Antriebsräder: Räder mit hervorragender 
Geländegängigkeit.  

K - Rotierende Schneidplatte: Klingen zum Schneiden des 
Rasens, wenn die Maschine in Betrieb ist.  

L - Spinner: Drehen , um Hindernissen auszuweichen. 

F 

H 

E 
G

D

C

B 
A 

L 

J

I 

K
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3.3 Spezifikationen

SUNSEEKER MODELL V1 (RMV300E20V)

Drahtlos / ohne Begrenzung

 Monokular

300 m2

20-50

16 cm

Y

Y

LED

Y

APP & Tastaturanzeige

Y

Y

15°/ 27%

IPX5

IP67

Lithium 2 Ah

1 A

55 dB (A)

Y

Y

Y

Y

516*323*227 mm

CE,RED,NB,LVD,CB 

6,7 kg

2402-2480 MHz,6,44 dBM

2412-2472 MHz,16,74 dBM

2402-2480 MHz, 7,67 dBM

1 St. (CB09A)

1 St. (CGF251E)

TECHNISCHE SPEZIFIKATION

Begrenzungskabel

Kamera

Geeignet für Fläche bis qm

Schnitthöhe min/max in mm

Schnittbreite

Schwimmendes Schneiden

Vslam

Anzeige

APP /Wifi / Bluetooth

Benutzeroberfläche

FOTA

Arbeitszeitplan

Maximale Steigung

Wasserfest (Maschine)

Wasserfest (Ladegerät)

Akkutyp

Ladegerät-Ausgang

Schallleistungspegel

PIN-Code

Hebe- und Neigungssensor

Regensensor

Geomagnetischer Sensor

Abmessungen des Roboters

Zertifikate

Nettogewicht

FREQUENZBAND UND LEISTUNG (Für Mähroboter)

BLE

WIFI

FREQUENZBAND UND LEISTUNG (Für Ladestation)

BLE

STANDARDZUBEHÖR

Ladestation

Ladegerät
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4. Installation
In Kombination mit VSLAM und dem Vision AI-System kann der Roboter Positionierungs- und Navigationsaufgaben 
in allen Szenarien ausführen, einschließlich komplexer Umgebungen, und dabei stets eine hochwertige Rasenpflege 
gewährleisten.

Die Kombination aus fortschrittlicher Hardware und Software (intelligente Algorithmen) von Sunseeker verbessert 
erheblich die Umgebungswahrnehmung, die Positionierungsgenauigkeit und die Arbeitsleistung des Mähers. 
Sunseekers fortschrittliche Algorithmen können, ähnlich wie ein menschliches Gehirn, Informationen verarbeiten, die 
von VSLAM (Visuelle Simultane Lokalisierung und Kartierung) und Odometer gesammelt werden, um die Methode der 
Umgebungswahrnehmung unter allen möglichen Bedingungen zu optimieren.

A. Suchen Sie einen Standort, um die Ladestation aufzustellen

B. Stellen Sie die Ladestation auf

C. Laden und aktivieren Sie den Mäher

D. Beginnen Sie zu mähen

Für ein besseres Erlebnis empfehlen wir die Installation der App. Siehe Abschnitt 4.4 App-Verbindung für weitere Details.

Hinweis: 
Wenn Sie die App nicht verwenden möchten, kalibrieren Sie bitte die Zeit der Maschine, bevor Sie den Rasen 
mähen.



40

DE

4.1 Vorbereitungen
Rasen vorbereiten 
A.Räumen Sie alle Ablagerungen, Laubhaufen, Spielzeuge, 
Drähte, Steine oder andere Hindernisse sowie verwelktes 
Gras weg. Schneiden Sie das gesamte Gras auf dem 
Rasen auf weniger als 5 cm, bevor Sie den Mähroboter 
verwenden.

<5cm

B. Die Gesamtgröße des Rasens beträgt bis zu 300 m2.

Rasenfläche

C. Der enge Durchgang sollte größer als 0,6 m sein.

0.6

D. Der maximale Neigungswinkel beträgt 15°.

���

��

��

4.2 Stellen Sie die Ladestation auf
Finden Sie einen geeigneten Standort
A. Stellen Sie die Ladestation in einem offenen Bereich mit 
ebenem Boden und WLAN-Abdeckung auf.

B. Räumen Sie hohes Gras, das auf 5 cm um die 
Ladestation herum geschnitten werden sollte, und Laub 
auf der Ladestation weg.

<5cm >5cm

C. Die Ladestation ist innerhalb von 6 m von der Stromquelle 
entfernt.

D. Es gibt keinen starken Magneten um die Ladestation herum.

Standort der Ladestation
A. Die Ladestation kann entlang des Randes innerhalb des 
Rasens platziert werden, darf aber nicht außerhalb des 
Rasens aufgestellt werden.

1 m

180° 

22

22

B. Im Umkreis von 1 Meter um die Ladestation dürfen 
kein hohes Gras, keine Äste oder andere Hindernisse 
vorhanden sein, die verhindern könnten, dass der Roboter 
zur Station zurückkehrt.

1 m
22

180° 
No Obstacles

1 m 180°
22


























